



Nr. 1955 / 13-02-2020

**Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 la
nivelul Consiliului Județean Mehedinți în anul 2019**

Activitatea Consiliului Județean Mehedinți a vizat, în anul 2019, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

Activități realizate

Președintele Consiliului Județean Mehedinți susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție, ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice și în special prevenirea corupției la nivelul administrației publice locale.

A fost asigurată respectarea prevederilor privind accesul la informații de interes public și a celor privind transparența procesului decizional prin publicarea, anual, a unui buletin informativ cu informațiile de interes public care se comunică din oficiu, semestrial, a unui raport privind activitatea de soluționare a petițiilor adresate Consiliului județean Mehedinți și anual, un raport privind transparența decizională în activitatea Consiliului județean Mehedinți. Totodată, pe site-ul Consiliului Județean Mehedinți (www.cjmehedinti.ro) au fost publicate cele mai importante aspecte ale activității desfășurate (declarațiile de avere și declarațiile de interese ale funcționarilor din cadrul aparatului de specialitate, cat și ale consilierilor județeni și ale Președintelui Consiliului Județean Mehedinți, dispozițiile Președintelui consiliului județean, hotărârile Consiliului județean, minutele și procesele verbale încheiate în urma ședințelor Consiliului județean). Accesarea serviciilor publice de către cetățeni a fost efectuată prin posibilitatea cetățenilor de a se adresa Consiliului județean Mehedinți la adresa de e-mail cjmehedinti@cjmehedinti.ro .

Având în vedere faptul că, datorită modificărilor legislative, respectiv OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Ordinul nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, prevederile Codului Etic nu au mai sunt conforme, s-a impus aprobarea unui nou cod și anume „ Codul de conduită etică și profesională al funcționarilor publici și al personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți ” .

Au fost aplicate chestionare de evaluare la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți pentru aflarea gradului de cunoaștere de către angajați a normelor de conduită și a normelor privind consilierul de etică.

La nivelul instituției noastre, în conformitate cu prevederile Ordinului nr.600/2018 pentru aprobarea Controlului intern managerial al entităților publice, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Mehedinți nr. 330/2018 s-a constituit Comisia de monitorizare din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

Au fost elaborate și aprobate :

- Procedura de Sistem privind Funcțiile Sensibile;
- Procedura de Sistem privind Etica și Integritatea;
- Procedura de Sistem privind Completarea, Transmiterea și Publicarea Declarațiilor de Avere și de Interese;

Pe parcursul anului 2019, auditorii Consiliului Județean Mehedinți, au efectuat toate cele 17 misiuni de audit cuprinse în Planul anual de audit intern public pentru anul 2019, aprobat de către ordonatorul principal de credite, astfel:

- 5 misiuni desfășurate la subordonatele Consiliului Județean Mehedinți conform planului aprobat;
- 12 misiuni efectuate pentru Evaluarea Sistemului de Prevenire a Corupției la solicitarea Unității Centrale de Armonizare pentru Audit Public Intern .

La nivelul Consiliului Județean Mehedinți, au fost depuse în termenul legal un număr de 132 declarații de avere și un număr de 132 declarații de interese, asigurându-se consultanță privind modul de completare a acestora unui număr de 132 de persoane;

În anul 2019 nu au fost primite de către Consiliul Județean Mehedinți sesizări cu privire la existența unei stări de incompatibilitate și nu au fost pronunțate decizii ale Agenției Naționale de Integritate cu privire la constatarea unor incompatibilități.

În vederea continuării procesului de implementare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020 la nivelul Consiliului Județean Mehedinți, se va acorda atenție consolidării calității serviciilor publice și dezvoltării unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public.


PRESEDINTE
av. Aladin Gigi Georgescu

Coordonator al planului de integritate al SNA 2016 - 2020, jr. Roșoga Paula Clara

